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長浜ᕷ病院஦業改革ࣛࣉン評価委員会㸦௧和 3年度 第 1回㸧会議録 

 

 

開催᪥時   ௧和 3年 8᭶ 5᪥(木) 14:00～16:00 

開催場所   භ荘ࡾࡃ࡙ࡕࡲセンタ࣮ ࣮ࣝ࣍ 

出席委員   橋ᮏ副委員長ࠊ嶋村委員ࠊ服部委員ࠊ福永委員ࠊᕸ施委員 

㸦オンࣛイン㸧大谷委員長ࠊ௒中委員 

Ḟ席委員   ୕浦委員 

オ࣮ࣂ࣮ࢨࣈ 㔝村長浜ᕷ地域医療課長 

஦務ᒁ    㔝田病院஦業管理者 

(ᕷ立長浜病院)  㧘折院長ྂࠊ山医療技術ᒁ長ࠊ弓削┳護ᒁ長ࠊ藤居஦務ᒁ長ࠊ 

徳田地域医療連携室長ࠊ㔝洌副薬剤長ࠊ中村医療Ᏻ全管理室長ࠊ 

伊吹総務課長ࠊ嶋஦務ᒁ理஦㸦医஦課長㸧ࠊ服部ࢇࡀ対策᥎進室長 

総務課：岡ᮏ副参஦ 

経営企画課: ୕原課長ࠊ中田副参஦ࠊ田ཱྀ主幹ࠊ馬場主査 

(長浜ᕷ立湖໭病院) 納谷院長ࠊ冨ᶔ副院長ࠊ前田┳護ᒁ長ࠊ熊河医療技術ᒁ長ࠊ 

桐畑஦務ᒁ長㸦管理課長㸧ࠊ大塚医஦課長ࠊ前田老健課長ࠊ 

管理課：山根副参஦ࠊ村ୖ副参஦ࠊ丸山主幹ࠊᶓ井主஦ 

 

㸯．開会 

㸰．㔝田病院஦業管理者あいࡘࡉ 

㸱．委員等紹௓ 

㸲．議஦ 

 

㸦㸯㸧 ௧和 2年度決算࡜改革ࣛࣉンࡢ࡜比較ࡘ࡟い࡚ 

 ࠙ᕷ立長浜病院ࠚ  ～長浜病院஦務ᒁࡽ࠿ㄝ明～ 

 

委  員     決算ෆ容ࢆ見࡜ࡿやࡾࡣコࣟࡢࢼ影響࡜いうࡣࡢ大࡚ࡗ࡞ࡃࡁい࡜ࡿ思いࠋࡍࡲ病

院ࠊ࡚ࡋ࡜病床数ࡼࡢ࡝࠿࡜う࡞体制࡛対応࡚ࢀࡉいࠋ࠿ࡓࡋࡲ 

஦ 務 ᒁ     病床数ࡘ࡟い࡚ࠊࡣ大規模改修஦業ࢆ行3ࠊࡾ࠾࡚ࡗ病棟約 150床ほ࡝休床࡚ࡋい

 ࠋࡍ状況࡛ࡿ

         コࣟࡢࢼ対応病棟1ࠊࡣ࡚ࡋ࡜病棟 23床࡛対応࡚ࡋいࠋࡍࡲ 

 

委  員     一般ࡢ方࡛稼働࣋ࡓࡋッࢻ数ࡽࡃࡢ࡝ࠊࡣい࡛ࠋ࠿ࡍ 

஦ 務 ᒁ     稼働率ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟一般ࡢ方࡛ 75％程度࡛ࠋࡓࡋ 

         ௧和元年度ࡢ実績࡛ࡣ稼働率 90％ほ࡝あࠊࡀࡓࡋࡲࡾ௧和 2年度࠾࡟い࡚ࠊࡣ年度

当初࡟診療制限ࡀあ75％ࠊࡾ程度࡜いう結果࡚ࡗ࡞࡟いࠋࡍࡲ 

 

委  員     3ࠊ࡛ࢪ࣮࣌単価ࡀ㝶分㧗࡚ࡗ࡞ࡃいࠊࡀࡍࡲ要因ࡣ何࡛ࠋ࠿ࡍ 

஦ 務 ᒁ     単価ࡘ࡟い࡚ࠊࡣ患者数ࡀ減少ࡶ࡜ࡇࡓࡋあࠊࡾ患者 1人࡟対࡚ࡋ手厚い診療ࡀ行
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えࠊࡓࡲࠋ࡜ࡇࡓコࣟࡶࢼ流行࡚ࡋいࠊ࡛ࡢࡓ急ࢆ要ࡿࡍ患者ࢆ中心࡟診療ࢆ行࡚ࡗ

 ࠋࡍࡲい࡚ࡋ分析࡜ࡓࡗࡀୖࡀ単価ࠊ࡛࡜ࡇࡓࡁ

委  員     ࡽࡃࢀࡇࡶࡽ࠿ࢀࡇいࡢ単価࡛いࠋ࠿ࡍࡲࡅ 

஦ 務 ᒁ     コࣟࢼ禍ࡀ仮࡟収束ࠊࡶ࡚ࡋ࡜ࡓࡋ元通ࡢࡾ患者数࡛ࡲ戻࡜࠿ࡿいい࠿࡞ࠊ࡜ࡍࡲ

࡟ࡶ࡜単価ࠊ患者数ࠊࡶい࡚ࡘ࡟計画ࡢ௒後ࠋࡍい࡛ࡃ࡟立࡚ࡀ予測ࡢ࡛ࡲࡇࡑ࠿࡞

௧和 2年度ࡢ実績ࢆ維持࡚ࡋい࡜ࡤࢀࡅ考え࡚いࠋࡍࡲ 

 

委  員     4 ࡍ関係࡛ࡢ数ࡢ医師ࡣࢀࡇࠊࡀࡿあࡀࢁࡇ࡜ࡓࡗ減ࡾ࡞࠿ࡀ診療報酬ࠊ࡛ࢪ࣮࣌

 ࠋ࠿

஦ 務 ᒁ     眼科࡜泌ᒀ器科ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟医師ࡢ数ࡢ関係࡛大幅࡟落ࡕ込࡛ࢇいࠊࡓࡲࠋࡍࡲ

௚ࡢ診療科ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟年度当初ࡢ診療制限ࡀあ࡝ࠊࡾうࡶ࡚ࡋ抑えࢆࡿࡊ得࡞

 ࠋࡍࡲ考え࡚い࡜ࡿい࡚ࡗ࡞࡟減少࡞大幅ࠊࡾあࡶ࡜ࡇいう࡜ࡓࡗ࠿

腎臓௦謝ෆ科ࡘ࡟い࡚ࠊࡶ糖ᒀ病ࡢ指ᑟ࡝࡞教育入院ࢆ従来行࡚ࡗいࠊࡀࡓࡋࡲコ

ࡼࡢࡑࠊ࡛ࡢࡍࡲい࡚ࡗ行ࢆ対応࡞うࡼいう࡜ࡿ替えࡾ振࡟影響࡛全࡚外来ࡢ禍ࢼࣟ

う࡞要因ࡀ大ࡁい࡜思࡚ࡗいࠋࡍࡲ 

 

委  員     13ࠊ࡛ࢪ࣮࣌在院᪥数ࡀ 11᪥࡜㝶分短࡚ࡗ࡞ࡃいࠊࡀࡿ早ࡃ退院࣋࡜ࡿࡍッ࡟ࢻ

空࡜ࡿࡁ࡛ࡀࡁいうࠋ࠿ࡍ࡛࡜ࡇ 

஦ 務 ᒁ     ᪥数ࡀ短ࡢࡑࠊࡤࢀ࡞ࡃ分早࣋ࡃッࡀࢻ回転࡜ࡿࡍいうࠋࡍࡲࡾ࡞࡟࡜ࡇ 

 

委  員     長浜病院ࠊ湖໭病院࡟ࡶ࡜大変࠾世話ࡾ࡞࡟あ࡜ࡀࡾうࡊࡈいࠋࡍࡲ感染症指定医

療機関࡛あࡿ長浜赤十字病院ࠊࢇࢁࡕࡶࡣ両病院ࠊ医師会ࡢ先生方ࡓࡲࠊ行政ࢆ執行

ࡲࡆୖࡋ感謝申ࡣࡎࡲࠊࡾ࠾࡚ࡗ࡞࡟世話࠾面࡛大変ࡢ感染予防ࡶ࡚ࡋࡲࡁ࠾࡟ࡿࡍ

 ࠋࡍ

病床ࡢ件࡛ࠊࡀࡍ௒ࠊ感染症病床ࠊ࡚ࡋ࡜長浜病院࡛ࡣ 23 床ࢆ準備いࡋࡲࡁࡔࡓ

௒᪥現在࡟࡛ࡍࠊ࡚ 14床࡛入院࡚ࢀࡉい࡜ࡿ聞い࡚いࡓࡲࠋࡍࡲ湖໭病院࡛ࡣ 10床

௒᪥現在ࠊい࡚ࡔࡓ準備いࢆ 5床࡟࡛ࡍࠊ入院࡚ࢀࡉい࡜ࡿいうࠊ࡛࡜ࡇ感染症指定

医療機関࡛あࡿ長浜赤十字病院ࢆ支え࡚いࡁࡔࡓᮏ当࡟あ࡜ࡀࡾうࡊࡈいࠋࡍࡲ 

ࡉ縮ᑠ࠿いう࡜病床削減࡚ࡗ伴࡟人ཱྀ減少ࡢ࡛ࡲ௒ࠊ࡟単ࠊ࡚ࡋ経験ࢆࢼコࣟࡢࡇ

ࡢいう࡜感染症対策ࠊࡶい࡚࠾࡟ࢼコࣟࢺࢫ࣏ࠊࡃ࡞ࡣ࡛ࢀ流࡞うࡼいう࡜ࡃい࡚ࡏ

い࡚ࡋ調整࡚ࡵ含ࡶ個室ࠊࡤࢀ視㔝࡛見࡞中長期的ࠋࡍࡲい࡚ࡗ思࡜ࡔ㔜要࡟非常ࡣ

ࡢいう࡜空床ࠊ࡚ࡌ通ࢆ対策ࢼコࣟࡢࡇࠋࡍ࡛ࢁࡇ࡜ࡿい࡚ࡗ思࡜࠿い࡞ࡣ࡛ࡁ࡭ࡃ

ࢁࡋࡴࠊࡿࡁ࡛ࡀ対応࡞弾力的ࡢ危機管理ୖࠊࡾ㔜要࡛あ࡟非常࡚ࡋ࡜࣮࢓ࣇッࣂࡣ

必要病床࡛࡞ࡣい࡜࠿考え࡚いࠋࡍ࡛ࢁࡇ࡜ࡿ単࡟病床ࡢ利用率ࢆ一括࡛ࡾ考えࡢࡿ

感࡟࡜ࡇࡿい࡚いࡔࡓい࡚ࡋࡓ果ࢆ役割࡞㔜要࡟い࡚非常࠾࡟感染症病床ࠊࡃ࡞ࡣ࡛

謝申ࠊ࡟ࡶ࡜࡜ࡿࡆୖࡋ一࣋ࡢࡘク࡛ࣝࢺ考え࡞ࡣ࡛ࡢࡶࡿい࡜思࡚ࡗい࡛ࢁࡇ࡜ࡿ

ࡆୖࡋ申ࢆ感謝࡟ດ力ࡈࠊ࡟ᮏ当ࠊࡁࡔࡓい࡚ࡋ運営ࡽࡀ࡞行いࢆ改修ࠊ࡟ࡽࡉࠋࡍ

危機管理的ࠊࡃ࡞ࡣ࡛ࡢࡿ見࡜空床ࡿ࡞単ࡢ࡛ࡲ௒ࠊ࡚ࡋ経験ࢆࢼコࣟࠋࡍḟ第࡛ࡿ

い࡚ࡗ思࡜࠿い࡞ࡣ࡛ࡁ࡭ࡍ見直࡚ࡵ改ࢆࡢࡶいう࡜目࡛空床࡞弾力的ࡣいࡿあࠊ࡞

 ࠋࡍࡲ
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委  員     ௒࡛ࡲ空床࡜ࡿࡁ࡛ࡀ大変࡜ࡔ思࡚ࡗいࠊࡀࡓࡋࡲ必要࡜ࡔいうࠋࡡࡍ࡛࡜ࡇ 

大規模改修ࠊࡣ終わࠋ࠿ࡓࡋࡲࡾ 

஦ 務 ᒁ     大規模改修ࡘ࡟い࡚ࠊࡣ一᪦7ࠊ᭶ 20᪥࡛建築工஦自体ࡣ全࡚終わࠋࡓࡋࡲࡾ病棟

ࡢࡑࠊ࡛ࡢࡍࡲ行いࢆࢫンࢼࢸン࣓ࡋ少࡟10᭶ࠋࡓࡋࡲࡋ全࡚完了ࡣい࡚ࡘ࡟改修ࡢ

一部ࢆࡅࡔ残࡚ࡋ一応完了ࠋࡍ࡛ࢁࡇ࡜ࡓࡋ 

 

 

 ࠙長浜ᕷ立湖໭病院ࠚ  ～湖໭病院஦務ᒁࡽ࠿ㄝ明～ 

 

委  員     湖໭病院ࡣ࡟コࣟࢼ病棟ࡣあࠋ࠿ࡍࡲࡾ 

஦ 務 ᒁ     ௧和 2年度࡛ࡣ B病棟 35床ࡢうࡕ 15床ࠊ現在ࡣ 10床ࢆコࣟࢼ病床࡚ࡋ࡜対応ࡋ

࡚い25ࠊ࡛ࡢࡍࡲ床ࡀ休床ࠋࡍࡲࡾ࡞࡟ 

 

委  員     人件費率ࡀ㧗いࡣࡢ医業収入ࡀ減࡚ࡗいࠋ࠿ࡍ࡛ࡽ࠿ࡿ 

஦ 務 ᒁ     人件費自体ⱝ干増え࡚いࠊࡀࡍࡲやࡾࡣ医業収益ࡢ特࡟入院収益ࡀ 2億෇ほ࡝悪໬

 ࠋࡍࡲい࡚ࡅཷࢆ影響࡟非常ࠊࡾ࠾࡚ࡋ

 

委  員     20ࡢࢪ࣮࣌科別ࡢ収入ࡘ࡟い࡚ࠊ皮膚科࡜眼科ࠊෆ科ࡀ㝶分減࡚ࡗいࠊࡀࡍࡲ何ࡀ

要因࡛ࠋ࠿ࡍ 

஦ 務 ᒁ     主࡟入院ࠊ࡛ࢁࡇ࡜ࡢ一般病棟࡛ 2億෇減少ࠊࡀࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ大半ࡀෆ科࡛ࠊḟ࡟

泌ᒀ器科ࠋ元々入院収益ࡢ多いࡀࢁࡇ࡜ෆ科࡜泌ᒀ器科ࡢࡇࡑࠊࡾ࠾࡚ࡗ࡞࡟影響ࡀ

大ࡁい࡛ࡢࡑࠋࡍ௚ࡶ࡟整形外科や皮膚科ࢀࡑࡶ相応࡟減少㢠ࡶ大࡚ࡗ࡞ࡃࡁいࠋࡍࡲ 

 ࠋࡍࡲ思い࡜ࡿい࡚ࡋ影響࡟減少ࡶ診᥍えや制限ཷࡢ禍ࢼコࣟࠊࡓࡲ         

 

 

㸦㸰㸧 ௧和 2年度改革ࣛࣉンࡢ総括評価ࡘ࡟い࡚ 

 ࠙ᕷ立長浜病院ࠚ  ～長浜病院஦務ᒁࡽ࠿ㄝ明～ 

 

委  員     コࣟࢼワクチン接種ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟湖໭医師会ࠊࡵࡌࡣࢆ長浜病院ࠊ湖໭病院ࠊ

礼申࠾࡚ࡵ改ࠊࡋ対࡟࡜ࡇࡿい࡚いࡔࡓいࢆ協力ࡈ࡞絶大ࡢ皆様ࡢ௚医療関係者ࡢࡑ

 ࠋࡍࡲࡋࡓ願いい࠾ࡃࡋࢁࡼࡶ࡜௒後ࠋࡍࡲࡆୖࡋ

確認࡛ࠊࡀࡍ資料 ࢪ࣮࣌3 20番ࡢ紹௓件数࡜ 21番ࡢ逆紹௓件数ࡘ࡟い࡚࡛ࠋࡍ地

域医療支援病院ࠊ࡚ࡋ࡜஧ࡢࡘ指標値ࢆ毎年向ୖいࠊࡁࡔࡓ地域医療連携࡟大変ࡈ࡞

ⱞ労ࢆいࡔࡓい࡚い࡜࡜ࡇࡿ思いࡢࡑࠋࡍࡲ中࡛ࠊ逆紹௓件数ࠊࡀ௧和 2年度 100％

いࡓࡋ願い࠾ࢆ確認ࡅࡔ一点ࡢࡑࠊ࠿ࡢࡿ࡞࡟ういう状況࡝ࡣࢀࡇࠋࡍࡲ超え࡚いࢆ

 ࠋࡍࡲ思い࡜

஦ 務 ᒁ     確認後ࠊ担当部署ࡈࡾࡼ報告࡚ࡏࡉいࠋࡍࡲࡁࡔࡓ 

 

委  員     26番ࡘ࡟い࡚ࠊ訪問┳護ࢩ࣮ࢸࢫョン┳ྲྀࡾ率࡚ࡗࡀୖࡾ࡞࠿ࡀいࡢࡑࠊࡀࡿ成果

病院ࠊ場所ࡾྲྀ┳ࠊ࡛ࢁࡇ࡜ࡢ 22件ࠊ在宅 30件࡚ࡗ࡞࡜い࡜ࡾྲྀ┳ࠊࡀࡿいうࡣࡢ
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普通在宅࡛行う࡜思うࠊࡀࡍ࡛ࡢ病院࡛┳ྲྀࡶࡢࡓࢀࡽ入࡚ࡗい࡜ࡿいうࠋ࠿ࡍ࡛࡜ࡇ 

஦ 務 ᒁ     ┳ྲྀࡀࡾ 30件࡛ࡀࢀࡇࠊ㐩成率  ࠋࡍࡲࡾ࡞࡜ࢺセン࣮ࣃ168

ࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜率ࡾྲྀ┳在宅ࡢ࡚ࡋ࡜ョンࢩ࣮ࢸࢫ訪問┳護ࠊࡣい࡚ࡘ࡟項目ࡢࡇ         

 ࠋࢇࡏࡲい࡚ࢀࡲ含ࡣい࡚ࡘ࡟病院ࠊ࡛ࡢ

  ௧和元年度ࡽ࠿௧和 2年度ࠊ࡚ࡅ࠿࡟在宅࡛ࡾྲྀ┳ࡢ率ࡀ増え࡚い࡜ࡿいう࡛࡜ࡇ

 ࠋࡍ

委  員     終ᮎ期ࢆ家族࡜面会࡞ࡁ࡛ࡀい࡜いうࠊ࡛࡜ࡇ௒࡛ࡲ௨ୖ࡟在宅࡛終ᮎ期ࢆ過ࡍࡈ

 ࠋࡍ結構多い࡛ࡀいう方࡜

比較的ⱝい方࡛ࡢࢇࡀࠊᮎ期࡜ࡔやࡾࡣ病院࡚ࡗいうࢆ࡜ࡇ選択ࡿࢀࡉ人ࡶいࡍࡲ

ࡣ࡜ࡇいう࡜辛いࡾ࡞࠿ࡀ生活ࡢ病院࡛ࠊい࡞ࡁ࡛ࡀ面会࡜家族ࢆ終ᮎ࡛ࢼコࣟࠊࡀ

確࡟࠿あ࡜ࡿ思いࠋࡍࡲ実感ࡼࡢࡇࡽ࠿ࡔࠊ࡚ࡋ࡜う࡞数字ࡀ出࡚࡞ࡣ࡛ࡢࡿࡃい࠿

 ࠋࡍࡲ思い࡜

委  員     ࡢࡇ評価ࡢ௙組ࡢࡳ難ࡋい࡜ࡔࢁࡇ࡜思い࡝ࠋࡍࡲうࡶ࡚ࡋ予ࡵ設定࡚ࢀࡉいࡿ項

目࡛࡜࠿ࡽࡕ࡝ࠊ࡜ࡍいう࡜コࣟࡢࢼエ࣑ࢹࣆック㸦※一定ࡢ地域や集団࠾࡟い࡚ࠊ

あࡿ疾病ࡢ罹患者ࠊࡀ通常ࡢ予測ࢆ超え࡚大㔞発生ࠋ࡜ࡇࡿࡍ㸧࡚ࡗࡼ࡟悪影響ࡅཷࢆ

࡚活動࡞ࡁ࡛ࡀい࡜いうࡀ࡜ࡇ多ࠊࡃ評価ࡀపࢆࡿࡊࡽ࡞࡟ࡵ得࡞いࡀࢁࡇ࡜いࡘࡃ

多ࠊ部分ࡓࡋ貢献࡚ࡋ࠿利ࢆ融通࡚ࡋ対࡟感染症ࢼコࣟࠋࡍࡲ思い࡜ࡿい࡚ࡁ出࡚࠿

いう非常࡜ࡾࡓࡗ行ࢆ検査ࠊࡾࡓࡗ行ࢆ治療ࠊࡾࡓ整えࢆ体制ࡿࢀ入ࡅཷࢆ患者ࡢࡃ

接種ࡢワクチン࡟ࡽࡉࠊ࡚ࢀࡉࢆ部分࡞ࡁ大ࡢい所࡞࡟計画ࡢࡇ元々ࢆ機能࡞㔜要࡟

࠿࠿ࡀワ࣮ࣃン࣐ࡃࡈࡍࡣࢀࡇࠋࡿい࡚ࡋ接種࡚ࡋ対࡟方々ࡢࡃ多࡟非常ࡶい࡚ࡘ࡟

ࡃ࡟ࢀ表࡟中ࡢ評価項目ࠊࡀ࡜ࡇいう࡜ࡿい࡚ࡗやࢆ࡜ࡇࡓࡗういࡑࠊࡾあ࡛࡜ࡇࡿ

いࠋ項目通ࡢࡾ評価ࡀࡅࡔ一人歩࡜ࡿࡍࡁ片方࠿ࡋ見࡚い࡞いࡼう࡞気ࠊ࡛ࡢࡍࡲࡋࡀ

評価項目ࣜࡢࡇࠊ形࡛ࡢ࢓ࣇࣝ࢔ࢫࣛࣉ備考࡛ࡣいࡿあࠊ࠿ࡴ込ࢀ入࡟項目ࡢ࠿ࡇ࡝

 ࠋࡍࡲ思い࡜ࡔࡁ࡭ࡃ࠾࡛ࢇ込ࡁ書ࢆ評価࡜ࡾ࠿ࡗࡋࠊ࡚ࡋ࡜ࡢࡶࡃ動࡟共࡜ࢺࢫ

委  員     確࡟࠿コࣟ࡟ࢼ対ࡿࡍ対策ࡀ入࡚ࡗいࠋࡡࢇࡏࡲ当初ࡢ項目ࡢ中࡟入࡞࡚ࡗいࠊ࡛ࡢ

備考࠿何࡟࠿ࡇ࡝ࠊ࠿成果࡚ࡋ࡜残࠾࡚ࡋいࡓ方ࡀ良い࡜思いࠋࡍࡲ 

஦ 務 ᒁ     貴㔜ࡈ࡞意見あ࡜ࡀࡾうࡊࡈいࠋࡍࡲ 

やࡾࡣ௒ࡢ࡛ࡲ形࡛統計ࡽ࠿ࢀࡇࠊࡶ࡚ࡗ࡜ࢆ先ࠊㄞ࡞ࡵいࡼう࡟思いࠋࡍࡲ患者

࡟時点࡛元ࡓいࡘࡕ程度落ࡿあࡀࢼコࣟࠋࡍࡲ思い࡜ࡃい࡚ࡗ変わࡃ全ࡶ療行動ཷࡢ

戻ࡶ࡜ࡿ思いࠊ࡚ࡗࡀࡓࡋࠋࢇࡏࡲ病院ࡢ評価指標ࡶࠊࡶう一度検討ࡿࡍࢆ必要ࡀあ

 ࠋࡍ࡛ࢁࡇ࡜ࡿ考え࡚い࡜ࡿ

亡ࡓࢀࡽ࡞ࡃ患者ࠊࡣ年࡚ࡗࡼ࡟㐪いࠋࡍࡲ在宅࡛亡ࡓࢀࡽ࡞ࡃ患者ࡢ比率࡜病院

࡛亡ࡓࢀࡽ࡞ࡃ患者ࡢ比率ࡢࡑࠊ比率ࢆ評価࡚ࡋい࡜ࡃいうࢆ࡜ࡇ考え࡞い࡜い࡞ࡅ

いࠋ統計ࡶ࡟動的࡞意味合いࢆ持࡞ࡉࡓい࡜い࡞ࡅいࡼう࡟思いࠋࡍࡲ 

貴㔜ࡈ࡞意見あ࡜ࡀࡾうࡊࡈいࡶࠋࡓࡋࡲう一度検討࡚ࡏࡉいࠋࡍࡲࡁࡔࡓ 

 

委  員     私ࡣ一ᕷ民௦表࡛来࡚いࠊ࡛ࡢࡍࡲあࡾࡲ難ࡋいࡃࡼࡣ࡜ࡇわ࡞ࡽ࠿い࡛2ࠊࡀࡍ

ࡢࢪ࣮࣌ 1番ࡘ࡟い࡚ࠊ急性期病棟ࡢ欄ࡢ一番ୖࠊ࡟ࢁࡇ࡜ࡢ௧和 3年ࡾࡼ産婦人科

休診࡜書い࡚あࠊࡀࡍࡲࡾ実ࡣ個人的ࡢࡇࠊ࡟ 1᭶࡟婦人科࡛手術࡚ࡋࢆいࡲࡁࡔࡓ

࡛࡜ࡇいう࡜経過観察ࠊ௨後ࠋࡓࡋ 5年間通うࠊࡀࡍ࡛ࡢ先生ࡀ௚院࡬行ࠊ࡜ࡾࡓࢀ࠿
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いࢁいࢁ不Ᏻࡀあࠋࡓࡋࡲࡾ௚ࡢ先生࡟診࡚࡚ࡗࡽࡶい࡟ࡇࡇࠊࡀࡍࡲ対応検討必要

᭷࡜ࡾ書い࡚あ࡛ࡢࡿ期待ࡼࡶ࡚ࡋい࡞࠿ࡢࡶあ࡜思いࠊࡽ࠿ࢀࡑࠋࡍࡲ先ほ࡝言わ

ࡣ入院ࠊ࡛ࡢ࡞禍ࢼコࣟࠊ࡟うࡼࡓࢀ 3᪥間࡛ࠊࡀࡓࡋ家族ࡶ誰ࡶ来࡚࡞ࢀࡃい࡛ࡢ

長い 3᪥間࡛ࡼࡢࡑࠋࡓࡋうࡶ࡜ࡇ࡞あࠊࡾ入院患者ࡀ減少ࡢࡇࠊ࡜࡞࠿ࡢࡿࡍ表ࢆ

見࡚思いࠋࡓࡋࡲ 

委  員     実体験࠾ࡽ࠿話ࡋいࡁࡔࡓあ࡜ࡀࡾうࡊࡈいࠋࡍࡲ 

産婦人科ࡣ௒ࠊ休診࡛ࠋ࠿ࡍ長浜赤十字病院ࡢ࡜協力関係࡟あࠋ࠿ࡍ࡛ࡢࡿ 

஦ 務 ᒁ     現在ࠊ産婦人科ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟院長や先生方࡛ດ力いࡔࡓい࡚いࠊࡀࡍ࡛ࢁࡇ࡜ࡿ

目途ࡀ立࡚ࡗい࡞い࡜いうࡀࢁࡇ࡜現状࡛ࠋࡍ当然ࠊ長浜赤十字病院ࡢ方ࡣ周産期セ

ンタ࣮࡜いうࠊ࡛ࡢࡍ࡛࡜ࡇ長浜保健所やᕷࡶ࡜連携ࢆ図ࠊࡽࡀ࡞ࡾ௒ࠊ地域全体࡜

 ࠋࡍ࡛ࢁࡇ࡜ࡿい࡚いࡔࡓいࢆࡳ組ࡾྲྀ࡚ࡋ

委  員     長浜赤十字病院ࡢ࡜話ࡋ合いࡣ進࡛ࢇいࠋ࠿ࡍࡲ 

஦ 務 ᒁ     ௒ࠊ長浜赤十字病院ࡢ楠井院長ࡶ࡜機会ࢆ設࠾࡚ࡅ会いࠊࡋ話ࡼࡿࡍࢆう࡚ࡋ࡟い

病ࠊ࡛࡜ࡇいう࡜ࡿࡆୖࡁ引ࡶ人஦ࡢ大学ࠊࡣ࡚ࡋ関࡟問㢟ࡢ産婦人科ࡢ௒回ࠋࡍࡲ

院側ࡣ࡚ࡋ࡜動ࡼࡁう࡞ࡀいࠋࡍ࡛ࢁࡇ࡜将来࡝ࢆࢀࡇうやࡢࡇࠊ࡚ࡗ湖໭地域࡛産

婦人科ࠊ周産期ࡢ࡬医療ࢆ立࡚直࡚ࡋ行࡜࠿ࡃいうࢆ࡜ࡇ引ࡁ続ࡁ協議࡚ࡋいࡓࡁい

 ࠋࡍࡲい࡚ࡗ思࡜

ࡅ࡞࠿い࡚ࡵ進ࢆ議論ࡶ࡜ࡇ࡞うࡼいう࡜統合ࡢ病院ࠊ中࡛ࡢ地域医療構想ࠊࡓࡲ

ࡲい࡚ࡗ思࡜い࡞得ࢆࡿࡊ࠿考え࡚いࡽ࠿見地࡞大ᒁ的ࡓࡗういࡑࠋࢇࡏࡲࡾ࡞ࡤࢀ

 ࠋࡍ

 

஦ 務 ᒁ     先ほ࡝訪問┳護࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟ࡾྲྀ┳ࡢ十分࡞回答࡛ࡢࡓࡗ࠿࡞ࡁ࡛ࡀ追加࡚ࡏࡉ

いࡓࡁࡔࡓい࡜思いࠋࡍࡲ 

昨年ࠊコࣟࢼ禍࡛ࡢ面会禁Ṇ࡜いうࠊ࡛࡜ࡇ入院ࡢ方ࢆࡾྲྀ┳ࡢ家࡛࡜いう方ࡀ増

えࠊ࡚ࡋࡲ入院࡟ࡎࡏ外来ࡽ࠿訪問࡟繋࡜ࡄいうࡼう࡞஦例ࡶ増え࡚ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡁ

当院ࢇࡀࠊࡀ性疼痛ࡢ認定ࠊࢫ࣮ࢼ特定ࢆࢫ࣮ࢼ訪問┳護࡟置い࡚い࠿࠿ࠊ࡛ࡢࡍࡲ

ࡾࡼ昨年度ࠊ増えࡾ࡞࠿ࡀࡾྲྀ┳ࠊࡾあࡀういう要請ࡑࡶࡽ࠿医ࡅࡘࡾ 100％௨ୖ増

加࡜ࡓࡋいうࡼࡢࡇࠊ࡛࡜ࡇう࡟表࡚ࡋいࠋࡍࡲ௒後ࠊ要請ࡀ増え࡚࡜ࡿࡃ思いࡍࡲ

 ࠋࡍ࡛ࢁࡇ࡜ࡿい࡚ࢀ入ࢆ力࡟教育ࡢࣇタッࢫࠊ௒࡟ࡵࡓࡍ増やࢆ人ࠊ࡛ࡢ

 

委  員     私ࡢ方ࡽ࠿ 2点ࡎࡲࠋ 1点目ࠊࡣ先ほ࡝意見ࡢあࡓࡋࡲࡾコࣟࢼ禍࠾࡟い࡚いࢁい

ࢁࡇ࡜いう࡜࠿い࡞ࡣ࡛ࡁ࡭ࡃい࡚ࢀ入࡟評価ࢆࢀࡑࠊ࡛ࡢࡿあࡀ点ࡿい࡚ࡗ頑張ࢁ

࡟検査ࡢࢀࡇࠊ行政検査ࡿい࡚ࡗ行ࢆ検査ࡢࢼ保健所࡛コࣟࠊ࡚ࡋ࡜࡜ࡇ࡞具体的ࡢ

行ࠊ病院࡛ࡢ地域ࡓࡗういࡑࠋࡍࡲい࡚いࡔࡓい࡚ࡋࢆ長浜病院࡛検査ࡶ࡚ࡋࡲࡁࡘ

政検査ࢆ 1᪥何十件࡚ࡅཷࡶいࡔࡓい࡚いࠋࡍࡲ病院࡜行政ࡢ࡜連携࡜いうࠊࡣࡢ௚

ࡔࡁ࡭ࡿࢀࡉ評価࡟ᮏ当ࡣ活躍ࡢ地域࡛ࡓࡗういࡇࠋࢇࡏࡲࡾあ࠿࡞࠿࡞ࡣ圏域࡛ࡢ

ࡶ࡜ࡇいう࡜ࡿい࡚いࡔࡓい࡚ࡋࡶ行政検査ࠊࡀࡍう࡛ࡑࡶ確保ࡢ病床ࠋࡍࡲ思い࡜

評価࡚ࡋࢆいࡼ࡜ࡿࡅࡔࡓい࡜思࡚ࡗいࠋࡍࡲ 

うࡶ 1点ࡣ医師確保ࠊ臨床研修医ࡘ࡟い࡚ࠊ長浜病院ࡣ臨床研修ࡢ病院ࡢ࡚ࡋ࡜地

域ࡢ期待ࠊ役割ࡣ非常࡟大ࡁい࡜思いࠋࡍࡲ研修医ࡢ人数ࢆ見ࠊ࡜ࡍࡲ௨前ࡣ 6 人ࠊ
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௒ࡣ 8人࡜増え࡚い࡜ࡿいうࡈࠊ࡛ࢁࡇ࡜ດ力࡟感謝ࠋࡍࡲࡋ来年度ࡢ研修医ࡢ見込

 ࠋ࠿ࡍࡲࡅࡔࡓ教え࡚い࠿ࡢ࡞状況࡞うࡼࡢ࡝ࡣࡳ

஦ 務 ᒁ     研修医ࡢ見込ࠊࡀࡍ࡛ࡳ来年ࡣࡽ࠿定数ࡀ௒࡛ࡲ 4人ࡀࡢࡓࡗࡔ 6人࡜いう࡛࡜ࡇ

2名増えࠋࡍࡲ現在ࡢ申ࡋ込ࡳ状況࡛࡜ࡍ定員 6人ୖࢆ回ࡿ医学生ࡢ方࡟申ࡋ込ࢆࡳ

いࡔࡓい࡚いࡿ状況࡛ࠋࡍ 

 

஦ 務 ᒁ     先ほࡢ࡝確認஦項ࡘ࡟い࡚ࠊ担当ࡽ࠿回答࡚ࡏࡉいࠋࡍࡲࡁࡔࡓ 

஦ 務 ᒁ     ࡈ質問ࡢあࡓࡗ紹௓率࣭逆紹௓率ࡘ࡟い࡚ࠊࡣ地域支援病院ࡢ紹௓率࣭逆紹௓率ࢆ

出ࡍ計算式࡟当࡚࡚ࡵࡣ計算࡚ࡋいࠋࡍࡲ逆紹௓ࠊࡣ必ࡶࡋࡎ紹௓ࡢࡁ࡜ࡓࢀࡉ患者

時点࡛逆紹ࡓ出ࡀ検査結果࡚ࡋࢆ検査ࠊ࡛ࡢࢇࡏࡲࡾあࡀ࡜ࡇいう࡜ࡍᖐ࡟᭶ࡢࡑࢆ

௓࡚ࡋい࡜ࡿいうࠊ࡜ࡇあࡣ࡜௧和 2 年度࡛࡜ࡍ 1 ᭶2ࠊ ᭶3ࠊ ᭶あ࡛ࡾࡓ産婦人科

休診ࡢ件ࡶあࠊࡾ産婦人科ࡢ患者ࢆ外ࡢ地域࡟紹௓ࡓࡋ患者ࡢ数ࡶ入࡚ࡗい࡛ࡢࡍࡲ

 ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜値ࡿ超えࢆ100％

 

 

 ࠙長浜ᕷ立湖໭病院ࠚ  ～湖໭病院஦務ᒁࡽ࠿ㄝ明～ 

 

委  員     医師確保ࡢ件࡛ࠊࡀࡍᮏ当࡟大変࡞中ࠊ確保࡟ດ࡚ࡵいࡁࡔࡓ感謝࡚ࡋいࠋࡍࡲ湖

໭病院ࠊࡣ┴保健医療計画ࡁ࡬ࡢ地ᣐ点病院࡛あࡑࠋࡍࡲࡾういࡓࡗ点ࡽ࠿自治医科

大学ࡢ医師ࠊࡣやࡾࡣ優先的࡟派遣ࡁ࡭ࡿࢀࡉ病院࡛あ࡜ࡿ私ࡣ考えࠋࡍࡲ┴医療政

策課࡟引ࡁ続ࠊࡁ医師ࡢ派遣࠾ࢆ願い࡚ࡋいࡓࡁࡔࡓい࡜思いࠋࡍࡲ 

コࣟࢼ病床ࠊࡶ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟大変ࡈຓ力いࡓࡲࠊ࡚ࡋࡲࡁࡔࡓ湖໭地域࡛ࡢ検査ࡶ

対応࡚ࡋいࡔࡓい࡚あࡓࡀࡾい࡜思いࠋࡍࡲコࣟࢆࢼ経࡚ࠊ患者ࡀ㧗島方面ࡶࡽ࠿入

院࡜ࡓࢀࡉ聞い࡚いࠋࡍࡲあࡿ意味エࣜࢆ࢔広࡜ࡓࢀࡽࡆいうࠊ࠿コࣟࡢࢼ逆境ୗ࡛ࠊ

経営ດ力ࡶ含ࠊ࡚ࡵᮏ当ࡃࡼ࡟頑張࡚ࡗいࡔࡓい࡚いࠋࡍࡲ 

質問࡛ࡊࡈࡣい࠾ࠋࢇࡏࡲ礼࡜医師確保࡟引ࡁ続ࡁດ࡚ࡵいࡓࡁࡔࡓい࡜いうエ࣮

 ࠋࡍ࡛ࣝ

 

委  員     繰ࡾ返ࠊࡶ࡝ࢀࡅࡍࡲࡾ࡞࡟ࡋやࡾࡣ評価ࡢ中࡛ࡢコࣟࢼ対策ࠋ病院ࡢ規模࡟対ࡋ

࡚非常ࡢࢇࡉࡃࡓ࡟病床ࢆ確保ࠊࢀࡉワクチン接種や検査࡛ࡶ活躍ࠋࡍࡲࢀࡽ࠾࡚ࢀࡉ

大変ࢇࡉࡃࡓࡀ࡜ࡇ࡞あࡿ中ࠊఫ民ࡢ健康ࢆᏲ࡟ࡵࡓࡿ貢献࡚ࢀࡉいࡢࡑࠋࡍࡲ辺ࡾ

ࡶࡓࡗ偏࡟非常ࡀ評価ࡢ全体ࡢࡇࠊ࡜い࡞ࡲ込ࡁ書ࡶ別枠࡛࡟中ࡢ評価࡜ࡾ࠿ࡗࡋࢆ

対策ࢼコࣟ࡜ࡾ࠿ࡗࡋࠊࡶ࡚ࡋࡲࢀ࠿࠾࡟評価ࡢ湖໭病院ࠊ࡛ࡢࡍࡲ思い࡜ࡿ࡞࡟ࡢ

 ࠋࡍࡲ考え࡜ࡔࡁ࡭ࡃ࠾࡚ࡋ記載ࢆ貢献ࡈࡢ࡛

 

委  員     12番࡜ 27番ࠊࡀࡍ࡛ࢁࡇ࡜ࡢ総合診療医ࡢ先生ࡀ着任ࢀࡉ在宅ࡢ࡬準備ࢆ整えࡽ

࡟訪問診療ࡀ先生ࡢ常勤ࠋࡍࡲい࡚ࡗ思࡜ࡔ࡜ࡇいࡋࡲ好࡟非常ࠊࡣࢀࡇࠋࡓࡋࡲࢀ

出ࠊ࡚ࢀࡽ例えࡤ᪥曜᪥ࠊ夜間࡟࠿࡜急変ࡀあࡓࡗ場合ࠊ௚ࡢ先生ࡀ行ࠊ࠿ࡢࡿࢀ࠿

あࡿいࡣ救急࡛対応ࠋ࠿ࡍ࡛ࡢࡿࢀࡉ 

஦ 務 ᒁ     一人ࠊ総合診療医࡛訪問診療ࢆ担࡚ࡗࡽࡶ࡚ࡗいࠊࢇࢁࡕࡶࠊࡀࡍࡲ彼ࡀ行ࡿࡅ時
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ケ࣮ࠊࡾあࡶ場合ࡿࡍい࡚対応ࡔࡓ来࡚い࡟方ࡢ救急ࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾあࡀい時࡞ࡅ行࡜

 ࠋࡍࡲい࡚ࡋ対処࡛ࢫイケ࣮ࣂࢫ

委  員     昼間ࡢ時間ᖏ࡛あࡣࡾྲྀ┳ࠊࡤࢀ在宅࡛ࡲ出࡚ࡅ࠿行࡜࡚ࡗいうࠋࡡࡍ࡛࡜ࡇ 

うࡶ 1人ࠊ医師ࡼ࡜ࡿࢀࡽ࠾ࡀい࡜思いࠋࡍࡲ 

஦ 務 ᒁ     是非ࡶ࡜在宅総合診療ࢆ増やࡓࡋい࡜考え࡚いࠊ࡛ࡢࡍࡲ引ࡁ続ࡈࡁ協力ࡋࢁࡼࢆ

 ࠋࡍࡲࡋ願い࠾ࡃ

委  員     ࣮ࣜࣔࡢ࡛ࢺ診療࡝ࡣう࡛ࠋ࠿ࡍ進࡛ࢇいࠋ࠿ࡍࡲ 

஦ 務 ᒁ     ௨前申࡚ࡆୖࡋいࡓࡋࡲ大掛ࢺ࣮ࣔࣜ࡞ࡾ࠿診療࡜いうࠊࡣࡢ現在休Ṇ࡚ࡋいࠋࡍࡲ

簡易的ࠊ࡞Zoom等ࢆ使࡚ࡗ診療補ຓ的࡞部分࡛実施࡚ࡋ行ࡇうࠊ࡜௒現在ࠊ計画࡚ࡋ

いࠋࡍ࡛ࢁࡇ࡜ࡿ 

 

 

㸦㸱㸧 長浜ᕷ病院஦業中期経営計画ࡢ策定ࡘ࡟い࡚ 

 ࠙ᕷ立長浜病院ࠚ  ～長浜病院஦務ᒁࡽ࠿ㄝ明～ 

 

委  員     2点確認࠾ࢆ願いࡓࡋい࡜思いࡎࡲࠋࡍࡲ 1点目࡛ࠊࡀࡍ中期経営計画࡟関ࡿࡍ஦

項ࡢ項目ࡢ㸦3㸧番࡟㔜点施策ࡢ設定検討࡜あࡣࢀࡇࠊࡀࡍࡲࡾ具体的ࡼࡢ࡝ࡣ࡟う࡞

ෆ容࡜࠿ࡢࡿ࡞࡟いうࡀࡢ 1点目࡜ࢀࡑࠋ 2点目ࠊ中期経営計画࡟関ࡿࡍ஦項ࡢ㸦7㸧

番ࡢ改革ࣛࣉンࡢ進捗管理࡜いうࠊࡣࡢ㸦2㸧番ࡢ基ᮏ目標࡜施策㸦ྲྀ組項目等㸧ྲྀࡢ

組項目ࡘ࡟い࡚進捗管理ࢆ行うࠊ࠿ࡢ何࠿別ࡢෆ容項目ࡀあࡢࢀࡑࠊ࡚ࡗ進捗管理ࢆ

行うࠋ࠿ࡢ確認࠾ࢆ願いࡓࡋい࡜思いࠋࡍࡲ 

஦ 務 ᒁ     ࡎࡲ㔜点施策ࡢ設定検討࡛ࡊࡈいࠊࡀࡍࡲ計画期間 4年間࠾࡟い࡚㔜点的࡟進࡚ࡵ

いࡘ࡟࡜ࡇࡃい࡚ࡢࢀࡒࢀࡑࠊ病院ࡀ施策ࢆ掲࡚ࡆい࡜ࡃいうࡼうࠋࡍࡲࡾ࡞࡟࡜ࡇ࡞

具体的࡞ෆ容ࡘ࡟い࡚ࠊ想定ࠊ࡚ࡋࡲࡋ࡜例えࡤ最新ࡢ機器ࢆ入ࠊ࠿࡜ࡿࢀ先ほࡶ࡝

出࡚ࠊࡓࡋࡲࡾ࠾訪問┳護ࢩ࣮ࢸࢫョンࡢ஦業ࢆ௒後ᣑ大࡚ࡋい࡜ࡃいࡓࡗ方針ࢆ決

工࡞大規模࡞うࡼ及ぶ࡟数年間ࡣい࡚ࡘ࡟ࡢࡶࡓࡗい࡜行うࢆ改修ࡢ病院ࠊ࠿࡜ࡿࡵ

஦ࡢࡇࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ࡞࡟ 4年間ࡢ間࡟集中࡚ࡋ㔜点的࡟行うࡼうࡀࡢࡶ࡞あࡑࠊࡤࢀ

 ࠋࡍࡲ考え࡚い࡜࠿ࡿ࡞࡟࡜ࡇ࡞うࡼいう࡜ࡃい࡚ࡋ記載ࢆࡇ

஦ 務 ᒁ     補足࡛ࡓࡢࡇࠊࡀࡍび第 8ḟ医療法ࡀ改ṇࡢࡇࠋࡓࡋࡲࢀࡉ中࡛ࠊ特࡟外来機能ࡢ

分໬ࡀ謳わ࡚ࢀいࡇࠋࡍࡲういࢆ࡜ࡇࡓࡗ総務省ࡶ新බ立病院改革ࣛࣉン࡟必ࡎ盛ࡾ

込࡜ࡿࡃ࡛ࢇ思いࡑࠋࡍࡲういࡓࡗ新ࡋい検討課㢟ࢆࢁࡇ࡜ࡢ具体的࡟早࡟ࡵ考え࡚

い࡞࠿い࡜い࡞ࡅい࡜思࡚ࡗいࠋࡍࡲ 

஦ 務 ᒁ     2 点目ࡢ件ࡘ࡟い࡚ࡎࡲࠊ進捗管理ࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟஧ࡘあ࡜ࡿ考え࡚いࠋࡍࡲᮏ委

員会ࡢ࡬報告࡜いう意味࡛ࡢ進捗管理ࡢࢀࡒࢀࡑࠊ࡚ࡋࡑࠊ院ෆ࡛行う進捗管理࡛ࠋࡍ 

ᮏ委員会ࡢ࡬進捗管理ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟例えࠊࡤ図 ࡢ2 1番ࡢ医療Ᏻ全ྲྀࡢ࡬組࡛

あࠊࡤࢀ昨年度ࡇࡣういࠊ࠿࡜ࡓࡋࡲࡁ࡚ࡋࢆ࡜ࡇࡓࡗ具体的࡞件数等࡚ࡆୖࢆ報告

うࡼࡢࡑࠊࡀࡍ段㝵࡛ࡿい࡚ࡋࢆ協議࡛ࣝ࣋担当ࣞࡔࡲࠋ࡜࠿う࡝ࡣ形࡞うࡼࡿࡍࢆ

ࢆ࡜ࡇういうࡇࠊࡃ࡞ࡣ評価࡛ࡓࡗい࡜㸿㹀㹁ࠊ࡚ࡋࡲいࡀࡓࡋࠋࡍࡲࡾ࠾考え࡚࡟

行ࡇࠊࡓࡲࠊࡓࡁ࡚ࡗういう課㢟ࡀあ࡜ࡿいうࡼうࢆ࡜ࡇ࡞報告ࡼࡿࡍう࡞形ࡿ࡞࡟

 ࠋࡍࡲい࡚ࡗ思࡜࠿
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院ෆ࡛ࡢ進捗管理࡛ࠊࡀࡍ例えࡤ毎᭶ࠊ病床数࠿࡜入院患者数ࡑࠊ࠿࡜ういࡶࡓࡗ

࡜ࡔࢇ込ࡕ落ࡀ数値ࠊࡽࡀ࡞ࡋ院ෆ࡛共᭷ࢆࡽࢀࡇࠊࡶ࡝ࢀࡅࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ把握ࢆࡢ

繋࡟改善࡟ࡄࡍࠊ合いࡋ話࡚ࡗ持ࢆ感ࢻ࣮ࣆࢫࠊい࡚ࡘ࡟原因ࡢࡑࠊࡣい࡚ࡘ࡟ࢁࡇ

 ࠋࡍࡲ考え࡚い࡜࠿い࡞ࡁ࡛ࡀࡳ௙組࡞うࡼࡿࡅい࡚ࡆ

現在ࡣ年 2回ࠊ評価ࢆ行う࡜いうࡼう࡞形࡛ࠊ院ෆ࠾࡟い࡚ࡶ年 2回ࢀࡒࢀࡑࠊ評

価ࢆ行࡚ࡗい࡜ࡿいうࡼう࡞形式࡛ࠊ࡛ࡢࡍ経営࡜いう面࡛ࠊࡣ半年前ࡢ話ࢆ௒࡚ࡋ

い࡜ࡿいうࡼう࡞形࡛ࡊࡈいࠊࡓࡲࠋࡍࡲ㸿㹀㹁࡜いうࡼう࡞評価࡛ 㹁࡛ࡀ79.9 80

項ࡢ個別ࢀࡒࢀࡑࠋࡍࡲいࡊࡈࡶ意見ࡈいう࡜い࡞ࡣ࡛࡜ࡇういうࡑᮏ来ࠋ࡜㹀ࡽ࡞

目ࡘ࡟い࡚ࠊࡶ年々目標値ࢆ増や࡚ࡋい࡜ࡃいうࡼう࡞予想࡛立࡚࡚いࡼࡓう࡞形࡛

項目࠿࡞࠿࡞ࢆ評価ࡁ࡭ࡿ各時点࡛加えࠊ࡟うࡼࡓࡋࡲいࡊࡈࡶ࡝先ほࠋࡍࡲいࡊࡈ

形࡞うࡼࡿࡁ࡛ࡀ対応ࡶ࡟࡜ࡇࡓࡗういࡑࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜い評価方法࡞ࡵ込ࡾ盛࡟

 ࠋࡍࡲい࡚ࡗ思࡜いࡓ行いࢆࡋ見直࡚ࡵ含ࡶ部分࡞的ࡁ手続ࠊ࡛

 

 

㸳．ḟ回௨降ࡢ会議᪥程ࡘ࡟い࡚ 

 ࠙ᕷ立長浜病院ࠚ  ～長浜病院஦務ᒁࡽ࠿ㄝ明～ 

 

㸴．閉会 

 

委 員 長    ௨ୖ࡛ᮏ᪥ࡢ議஦ࡣ全࡚終了いࠋࡓࡋࡲࡋࡓ 

௧和ࠊ࡚ࡋࡲࡕࡶࢆࢀࡇ 3年度第 1回長浜ᕷ病院஦業改革ࣛࣉン評価委員会ࢆ終了

 ࠋࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉ

委員ࡢ皆様ࠊࡣ࡟貴㔜ࡈ࡞意見ࡈ指摘あ࡜ࡀࡾうࡊࡈいࠋࡓࡋࡲ 

 

௨ୖ㸦16：00閉会㸧 


